

Декоративно - прикладное искусство.

«Ворона – символ наступающей весны»



Как делать

- для изготовления нашей вороны возьмите 5 лоскутков пестрой ткани разной длины;



- затем возьмите самый большой лоскуток длинной стороной к себе и сложите его пополам, потом еще раз пополам и еще раз и сильно прижмите ладонью, чтобы зафиксировать. Теперь берите следующий лоскуток и его тоже так же сложите и прижмите. И остальные лоскутки сложите, таким же методом;



- у вас получилось 5 полосок. Эти полоски, теперь, сложите пополам в длину;



- теперь берите деревянную палочку и привяжите ленточку и сделайте узелки на концах;



- затем, найдите квадратный лоскуток для клюва, его сложите пополам по диагонали и еще раз пополам и расположите клюв между второй и

третьей полоской ткани, посередине;



- дальше, полоски, выложите, от самой длинной плоски до самой короткой, сочетая линии сгиба и вставьте, деревянную палочку вовнутрь;
- теперь обмотайте голову вороны ниточкой, чтобы отделить голову от



туловища;



- и последний штрих, возьмите треугольный лоскуток, это платочек и оденьте на голову вороны, подогнув края, создавая тем самым крылья и хвост. Сделайте несколько витков нитью, вокруг платка и завяжите на



узел.



Вот и ворона готова!

